

## Antibiotikum az anthrax ellen

# CIVIL ÁLDOZATOK

## Guberáló afgán gyerekek

Újabb civilek, köztük gyerekek haltak meg az Afganisztán elleni amerikai bombázásokban. Ezt állítják külföldi tudósítók és a segélyszervezetek munkatársai. Az Északi Szövetség területén található egyik kórház angol igazgatója bírálta is a hivatalos amerikai bejelentéseket, amelyek szerint nincsenek civil áldozatok.

A bagrami reptér és környékének tegnap kora reggeli bombázásáról a chilei állami tévé operatőre készített képeket. Ez azért érdekes, mert eddig arról szóltak a hírek, hogy csak a katari Dzsazira tévé forgathat a tálibok országában. Közben az arab CNN-nek is nevezett katari tévé újabb civil áldozatokról adott hírt.

A képekhez csatolt tudósítás szerint Kabul északkeleti külvárosában kilenc gyerek és hat felnőtt halt meg egy amerikai bombától. A külváros azért vált célponttá, mert a szövetségesek szerint itt kezdődik a fővárost őrző tálibok védelmi vonala. A hírt független források nem erősítették meg.



Afgán nyomor.

## Új menekülttáborok

Becsülések szerint naponta 5 ezer afgán tér vissza Iránból Afganisztánba, hogy felkutas-

sa életben maradt családtagjait. Közben legalább ugyanennyi ember próbál eljutni Afganisztánból Pakisztánba, ahol rendszeresek az összecsapások a pakisztáni határőrkkel és a táborokat felügyelő rendfenntartókkal. Egyes hírek szerint Pakisztánban már csak az asszonyokat és a gyerekeket engedik be, illetve azokat a férfiakat, akik bizonyítani tudják, hogy a családjuk már korábban bejutott az országba. Az ENSZ újabb és újabb táborokat nyit meg, de ez nem jelenti azt, hogy a menekültek biztonságba kerülnek. Legalább tízezer gyerek abból tartja el a családját, hogy a szeméttelen guberál. Az itt begyűjtött fémekkel hetente száz rúpiát, vagyis alig több mint másfél dollárt keresnek. Mások némi ételért és a nyomorúságos szállásért dolgoznak például egy autószerelő műhelyben. Többségük árva, és csak a tulajdonos jóindulatán múlik az életük. Iskolába egyik sem jár. A gyermekkort egyedül az esti focizás idézi.

## Támad a lépfenevírus

Mintegy 600 postai dolgozónak és kézbesítőnek kell antibiotikumot szednie, mert egy olyan postai feladatokat ellátó középületben dolgoztak, ahol korábban anthraxspórákat találtak – jelentették be szomba-

## Holttestet emeltek ki a folyóból

Két hete eltűnt egy 25 éves fiatalember Kazincbarcika mellett, a Sajó folyónál, ahová horgászni indult. Holttestét tegnap emelték ki a Spider Speciális Felderítő és Mentőcsoport tagjai, a tűzoltók segítségével – tudtuk meg Lehoczki Lászlótól, a csoport vezetőjétől. A fiatalembernek október 13-án veszett nyoma, és bár azóta többször is keresték, csak tegnap sikerült megtalálni a gyors sodrású folyóban, egy fa alá szorulva. Az eltűnés helyétől mintegy 500 méterre először a kutya jelzett, majd a csoport tagjai a vízben rabukantak a holttestre, amelyet végül a tűzoltók segítségével emeltek ki.

ton az amerikai egészségügyi szakemberek. Az ajánlat főleg azokra a több száz cégnél dolgozó alkalmazottakra érvényes, akik leveleket adtak, illetve vettek fel a Hamilton Township hivatali épületében, ahonnan korábban három anthraxfertőzött levelet küldtek el New Yorkba és Washingtonba. Legalább öt New Jersey-i postásnál megerősítették az anthraxfertőzés lehetőségét. Egy trentoni tűzoltó kórházba szállítottak szombaton belelegzéses anthrax gyanújával.

A vizsgált minták közül mintegy húsz nem a West Trenton-i, hanem a hamiltoni postahivatalból érkezett. Az egészségügyi megbízottak hangsúlyozták, hogy azon látogatóknak, akik a hamiltoni postán és környékén vásároltak, vagy leveleket adtak fel, nem kell antibiotikumot szedniük. Ezen területek negatívum bizonyultak. Szintén tegnap, Washingtonban eltemették Joseph Curseen postai dolgozót, aki a belelegzéses anthrax harmadik áldozata. Közben folytatódik a Capitol Hill három hivatalának átvizsgálása. Washington központjában eddig tizenegy helyen találtak baktériumot, és tízezer dolgozót fogtak antibiotikum-kúrára.

(Forrás: RTL Klub)

## FORRÓ NYOMON

## Éber lakó, lebukott betörő

A rendőri vezetők mindig hangsúlyozták, hogy a lakosság segítsége nélkül sokkal nehezebben küzdenek meg a bűnözéssel. Jó példa erre az az elfogás, amelyet egy éber lakó bejelentése alapján hajtottak végre a járőrök a miskolci sétálóutcában.

Éjjel fél 12 előtt nem sokkal érkezett a bejelentés a rendőrségi ügyeletre, hogy a Széchenyi utca egyik kapujánál, illetve udvarában furcsa események zajlanak. A telefonáló elmondta, hogy óriási csörömpölést hallott, mintha egy kirakatot törtek volna be, majd amikor utána nézett az esetnek, meg is zavarta a betörőt. A járőrök azonnal a megadott címre siettek, ahol szembe jött velük

## Leginkább a hátizsákot szeretik

# Zsebtolvajok a buszon

A zsebtolvajok nagyon szeretik az iskolakezdést, az ünnepeket, és ennek sok múlt időkben. Az ügyeskezdő bűnözők leginkább a manapság népszerű hátizsákokra „utaznak”, azokból ugyanis nagyon könnyen emelhetik ki az értékeket.

Az elmúlt hetekben megszáporodtak a zsebtolvajlások a borsodi megyeszékhelyen – tudtuk meg a Miskolci Városi Rendőrkapitányság lopási csoportjától. A kedvezőtlen folyamat az iskolakezdéssel indult, és ha nem sikerül elejét venni, a közelgő ünnepek előtt valószínűleg még jobban erősödni fog. A zsebtolvajok megelőzése érdekében legtöbbször maguk a potenciális áldozatok tehetik azaz, hogy megfelelően elteszik, vigyáznak értékeikre.

A tapasztalatok szerint a zsebtolvajok a manapság nagyon népszerű hátizsákot részesítik előnyben. Ez nem is csoda, hiszen a buszra, villamosra történő fel-, illetve lezárásnál óhatatlanul kisebb-nagyobb tumultus, lökdösődés

támad, és ilyenkor észrevétlenül tudják kiemelni a hátizsák zsebébe helyezett mobiltelefont, pénztárcát. Leggyakrabban a reggeli és délutáni órákban lépnek akcióba a bűnözők, iskolába, munkahelyre menet, illetve jövet. A célpontok között leginkább a diákok és az idős emberek szerepelnek, a jelek szerint ők figyelnek legkevésbé értékeikre.

A legjobb védekezés, ha előre felkészülünk, és nem adunk lehetőséget a zsebtolvajoknak. A pénztárcát, iratokat, telefont lehetőleg a ruházat belső részébe, belső zsebbe tegyük, az is hasznos, ha nem egy helyre. Szatyor tetején semmiféle értékesnek tűnő holmit nem szabad tartani, a táskák cipzáráját pedig mindig teljesen be kell húzni. Az sem árt, ha ezeket szorosan magunkhoz fogjuk, ha nagyobb tömegekkel járunk, illetve ott huzamosabb ideig kell tartózkodni, például buszon, villamoson, vonaton. Ha ezeket a tanácsokat mindenki betartaná, a szakemberek szerint a zsebtolvajoknak semmi esélyük sem lenne.

H. Sz.

## Kulccsal és kóddal nyitottak

A Budapesti Rendőr-főkapitányság Nyomozó Főosztályának betörési nyomozói lopással gyanúsították T. Tamás 26 éves velencei, S. István 24 éves, N. Sándor 23 éves, és K. Zsolt Ferenc 21 éves budapesti lakosokat. A jelenleg rendelkezésre álló adatok szerint a gyanúsítottak február 19-én 20 óra 30 perc körül időben egy fővárosi aluljáróban elhelyezett bankjegykiadó automatát kinyitották és abból 24 millió forint készpénzt szedtek ki. A helyszíni szemle során a nyomozók megállapították, hogy az akkor még ismeretlen elkövetők a bankjegykiadó automatát kulcs és kód használatával nyitották ki. Az eljárás során

beszerzett vallomások, szakértői vélemények, tárgyi bizonyítékok birtokában alapos gyanú merült fel, hogy a bűncselekményt T. Tamás, S. István, N. Sándor és K. Zsolt Ferenc követték el, akik az elkövetés idején a bankjegykiadó automatát feltöltésével megbízott vállalkozás alkalmazásában álltak.

A nyomozók a napokban összehangolt akcióban reggel 7 órakor S. Istvánt fővárosi, 7 óra 5 perckor pedig T. Tamást velencei lakásán fogták el. A rendőrök egy nappal később N. Sándort és K. Zsolt Ferencet a főváros területén, lakásukon kapták el. A négy férfit időközben már előzetes letartóztatásba helyezte a bíróság.

H. Sz.

## Merénylet Izraelben

# Keresztényeket öltek Pakisztánban

Ismeretlen fegyveresek vasárnap megölték 15 keresztényt és több tucatot megsebesítettek egy templomban a közép-pakisztáni Bahávalpurban. A hat álarcos támadó motorkerékpáron érkezett a templomhoz, ahol – mint egy szemtanú elmondta – táskáikból AK-47-es gépkarabélyokat rántottak elő és lelőtték az épület elé kirendelt, mindazonáltal alvó két rendőrt. Ezt követően négy fegyveres behatolt a szentélybe és vaktában lövöldözni kezdett.

A támadók kiléte egyelőre ismeretlen. A lövöldözésért még senki nem vállalta magára a felelősséget, titkoszolgálati források mindazonáltal egy betiltott iszlám szervezetet gyanítanak a háttérben.

Öt halálos áldozata van az Iszlám Dzsihad terrortámadásának az észak-izraeli Haderában. Az izraeli média szerint a központi buszpályaudvar közelében három palesztin egy gépkocsiból tüzet nyitott a járőreikre. Egy nő a helyszínen, ketten a kórházban haltak bele sérüléseikbe. A rendőrök két támadót lelőttek, a harmadiknak állítólag sikerült elmenekülnie. A hatóságok felszólították a város lakosait, hogy maradjanak otthon.

Grúz jelentések szerint a szakadár Abházia fővárosa, Szuhumi irányából érkező gépek ellenőrzés alatt álló területeket bombáztak. Tbiliszi szerint hat harci helikopter és négy repülőgép támadta a Maruhszi-szorost. Áldozatokról nem érkezett jelentés. Az abház kormány azonnal visszautasította a

## GLÓBUSZ

grúz vádat. Szuhumi moszkvai képviselője, Tatjana Gulija közlése értelmében ilyen méretű légiert nincs is a köztársaság területén. Azt viszont elismerte, hogy az abház kormánycsoporthoz most is komoly erővel vannak jelen a Kodori-szorosban, ahová grúz partizánok és velük szövetséges csecsen fegyveresek hatoltak be néhány héttel ezelőtt. Abház közlés szerint miután megíusult a fegyveresek offenzívája, többben közülük helyi lakosoknak adják ki magukat.

Az orosz észak-tengeri flotta repülőgépei vasárnap elszállították a tavaly augusztusban elsüllyedt Kurszk atom-tengeralattjáró hét, már azonosított tengerészének földi maradványait. A holttestek kiemelése folyamatosan történik a Murmansk melletti Roszljakovo település dokkjában: vasárnap reggelig 32 tengerész maradványait hozták ki a Kurszk kamrából. Az eddigi vizsgálatok szerint a legénység tagjai túlnyomórészt gázmérgezésben vesztették életüket.

Véres összecsapás tört ki a perui főváros egyik piacán. A piacot rendőrök rohamozták meg, de az árusok ellenálltak az ostromnak. Tucatnyian megsérültek, 11 embert őrizetbe vettek. A rendőrök éjjel után törtek be a piacra, de az árusok szembe szálltak a túlerővel. A könnygáztárolókra középárral és Molotov-koktélokval válaszóltak. Az egyik rendőr meg is gyulladt a rádobott benzines palacktól.



Politikai napilap. Megjelenik Miskolcon és Borsod-Abaúj-Zemplén megyében. Kiadja a Déli Hírlap Kft. 3525 Miskolc, Széchenyi u. 107. Postacím: 3501. Pf.: 39. Felelős kiadó: SZÁNTÓ ISTVÁN ügyvezető igazgató. Telefon: 30/941-41-91, e-mail: szanto@broadband.hu. Főszerkesztő: SZANISZLÓ BÁLINT. Telefon: 412-694/131, e-mail: szerkesztok@broadband.hu. Lapigazgató: Karosi Imre. Telefon: 411-266/163. Műszaki igazgató: Cseri Géza. Telefon: 320-677. Információs igazgató: Balla László. Telefon: 411-877. PR és kommunikációs igazgató: Hajas Sarolta (103). Médiaigazgató: Paulovits Agoston. Telefon és fax: 411-124. Közvetlen faxszámunk: 412-845 és 411-166. Kollégáink hívhatók a 412-694, 412-866, 412-888, 411-751, 413-245, 413-246-os telefonszámokon a mellék tárcsaszámmal. Titkárság: Ligetiné Iboya (131). – Felelős szerkesztők: Baranyai Ferenc (102), Pusztai Gábor (106), Szikra Pál (112). – Rovatok: Bel- és gazdaságpolitika: Marczin Eszter rovatvezető (105), N. Szántó Rita (109). Bűnügy: Horváth Szabolcs rovatvezető (107). Fotó (162): Jakubik László, Jeney Lajos, Kaderják Csilla.

Kultúra: Szabados Gábor rovatvezető (106), Spitzmüller Zita (107). Az olvasóké a sző: Szűcs István rovatvezető (108). Sport (412-688, telefon és fax): Doros László rovatvezető (113), Kolodzey Tamás (114). Főmunkatársak: Csontos László (109), Jeney Edit (109), Parázs István (109). – Gazdasági ügyintézés: Hambarás Eszter főkönyvelő (119), Kiss Ibolya előadó (121), Bucsics Eszter előadó (122). – Médiaigazgató-helyettes: Nagy József (139). Nyikes Imre idegenforgalmi és turisztikai menedzser (139). – Hirdetés: Oláh Erzsébet marketing igazgatóhelyettes (125), Bobák Kornélné csoportvezető (123), Monoczi Mária hirdetési igazgatóhelyettes (126). Terjesztési vezető: Szakosné Anikó (143). Lapterjesztő menedzser: Zielem Ferenc (120), Marketingmenedzser: Mező József (139).

A Déli Hírlapot előfizetésben terjeszti az Inform Média Kft. (3526 Miskolc, Zsolcai kapu 3. Telefon: 502-900/261). Előfizethető a hírlapkiadásoknál és a kiadóban, valamint a 06/90/590-319 emelt díjas telefonon. Előfizetési díj: teljes árú: fél hónapra 399 Ft, egy hónapra 798 Ft, egy negyedévre 2394 Ft, fél évre 4788 Ft, egy évre 9576 Ft. Kedvezményes (mely vonatkozik nyugdíjasokra, munkanélküliekre,

postai alkalmazottakra, Westel rádiótelefon- és Kábel Tv-előfizetőkre): egy hónapra: 666 Ft, egy negyedévre 1998 Ft, fél évre 3996 Ft, egy évre 7992 Ft. – Árúsi: Északír Rt. (3530 Miskolc, Kiss Ernő u. 17., telefon: 322-652), valamint a kiadó. – Nyomdai előkészítés: Baprog Bt. – Nyomás: Inform Média Kft., Debrecen, Balmazújvárosi út 11. Felelős vezető: Szilágyi László. – ISSN 0133-0209. E-mail: hirdetes@broadband.hu Internet: www.klick.hu Kézbesítési problémáikat az alábbi telefonszámokon jelezhetik: 46/412-888/120; 46/412-694/131; 06/80/305-305. Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat és rajzokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. © Minden jog fenntartva. Írásaink, információink másodközléséhez a szerkesztőség nem járul hozzá. A Déli Hírlap hirdetési felületeit az Inform Média Kft. is értékesíti. Fővárosi médiaképviselet: Inform Média Kft. (1064 Budapest, Báthory u. 7. 3/8. Tel./fax: 1/269-40-64, 1/269-57-03, 1/269-57-05. Mobil: 20/958-99-07). Pápai András értékesítési vezető.